
Liebe Patientin, lieber Patient
Von den Krankenkassen werden nur medizinisch notwendige Leistungen über-
nommen, welche der Kontrolle chronischer Erkrankungen oder der Abklärung 
akuter Beschwerden dienen.
Präventive, das heißt vorsorgliche Laborleistungen beschränken sich auf den
Gesundheits-Check.
Dieser beinhaltet lediglich die Bestimmung von Cholesterin und Blutzucker in 
2-jährigem Abstand für Versicherte ab 35 Jahren und Krebsvorsorgeuntersuchungen
jährlich beim Mann ab 45 Jahren und bei der Frau ab 30 Jahren.

Falls Sie aber zu Ihrer eigenen Sicherheit eine umfassende ergänzende Untersuchung
wünschen, bieten wir Ihnen folgende Untersuchungen an:

Erweiterte Laboruntersuchung 20 Euro
Grosse Laboruntersuchung 35 Euro 
Gesundheits-Check mit EKG 50 Euro
Einige Leistungen unserer Praxis sind nicht Gegenstand der Kassenleistungen und
müssen daher privat nach der ärztlichen Gebührenordnung berechnet 
werden:

Kurze Bescheinigung 5 Euro
Führerscheinlaboruntersuchung 
(Blutbild, GGT,GOT,GPT) 10 Euro
Ärztliches Attest (z.B. Aufnahme Seniorenheim) 15 Euro
Ausführliches Attest 20 Euro
Ausführliches Attest mit Untersuchungsbefund
(Fahrtauglichkeit Führerschein, individueller Rentenantrag) 40 Euro
Sporttauglichkeitsuntersuchung mit Lungenfunktion und EKG
(z.B. Tauchsportuntersuchung) 70 Euro
RReiseimpfberatung mit Impfung 20 Euro
Zweitimpfung 6 Euro
Vitalisierungsbehandlung (Aufbauspritzen):
6 Injektionen einschließlich Medikament 70 Euro
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Naturheilkundliche Behandlungskonzepte

Eigenblutbehandlung
Bei immer wiederkehrenden Infekten, innerer Unruhe, nervösen Magen-Darmbeschwerden, 
chronischen Hauterkrankungen,  Verschleißerscheinungen und Entzündungen der Gelenke
2 x pro Woche, insgesamt 10 Behandlungen, pro Behandlung 14 Euro

Aufbauinjektionen mit hochdosierten Vitamin B Injektionen
(z.B. Medivitan)
Bei Erschöpfungszuständen oder verzögerter Rekonvaleszenz (Erholungsphase) 
nach Erkrankungen oder Operationen
1 - 2 x pro Woche, insgesamt 6 Spritzen einschließlich Medikament 70 Euro

Thymustherapie
Steigerung der Vitalität und Leistungskraft beim älteren Menschen oder bei häufigen Infekten,
Erschöpfungszuständen, Rheuma oder Allergien
3 x pro Woche, insgesamt 5-10 Spritzen, je Injektion 25 Euro

Hochdosierte Vitamin C Infusionen
Bei häufigen oder protrahiert verlaufenden Infekten
Zur Vorbereitung von erhöhten Belastungssituationen (Sportler, Wettkampf)
3 - 5 Infusionen innerhalb von 10 Tagen, pro Infusion 25 Euro

Infusionstherapie zur Entgiftungsbehandlung der Leber
Bei gestörter Entgiftungsleistung der Leber mit Leberwerterhöhung nach Infekten, 
toxischer Schädigung etc.
täglich 1 x, insgesamt 5-10x, pro Infusion 40 Euro

Infusionstherapie mit Zentramin
Fehlregulationen des vegetativen Systems mit Herzjagen, migräneartige Zustände, 
Beschwerden im Magen-Darm-Trakt, Allergosen 
2 Infusionen pro Woche, insgesamt 5- 10 x, pro Infusion 23 Euro

Alle angegebenen Preise sind inkl. Medikament und Verbrauchsmaterial
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